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 ���رح ��و�وع ا����ر ا�
�وم ا���ز�����
���دة ا��
��م ا���و�ط� ��� و ا����و�و

  
  ا	��ء ا�ول

���ط 6(  ا���ر�ن ا!ول •(:  
  .��+ل ا���ل ا�����ل ��طط� ��ر��ب ��ر��& ��(��ر )�ز '& ا����ر

���ب (�ض ��ور ا���ء 1�0 ���� /���� �ن .وف ا�(د�د 
  :ا��و�ود '& ا���رورة، '�5(ظ

وظ�ور �ون أ��ر  ،وا����ء .وف ا�(د�د ،ا�ط5ق )�ز 
��ل �ر�ب ��ردي ھو ��ور ا�(د�د ا�+���&، ا�ذي  إ��0
ود �

  .FeCl2.�<�= ا��ز���� 


ل ا�ط5ق ا�<�ز، ��رب 1ود +��ب  �دء �
د '�رة �ن���ن �
 �
�ط5ق، '�(�رق ا�<�ز �@ (دوث 'ر/Aوب ا��'وھ� أ

  . ���زة
  444433332222 �1111م ا������ت ا��ر/�� -1
 �رر ؟ل ھذا ا����1ل ا�������&ط�ق �5��� ا�م ا�<�ز ا�� -2

  .إ����ك
  ا��ب �
�د�� ا����1ل ا��������� ���.�<� ا��ز���� و���.�<� ا���رد�� -3

    
• &����ط 6( ا���ر�ن ا�+�(: 

(د أ���ظر ط��
& '& )ر'�=، '<رز ����را (د�د�� 1�0  اأراد �1ر أن �
�ق إط�ر
�� ا���ر����� ذ�� ا��<��ھذا ا��دار �(�ب ���= ���& ا�طور وا�(��دي �. ا��دران
  . ا���ز���

 .ا�ر�ز ا��ظ��& �= أ1ط �� �وع ا����ر ا���ر���& ا����
�ل '& ھذه ا�����؟ -1
2- �
  ؟��ذا �(دث إذا �Aس ا�����ر ���& ا�طور وا�(��دي �
  .ا�رح �
�ر؟إذا �Aس ا�����ر ��ك ا�طور '�ط ��ذا �(دث  -3

 
&� ا��زء ا�+�

������ط 8( ا�و�
�� اAد��(:  
��د�� �ن '��   ��ظر �
�1ر إ�0 ا���ر وھو �درا، 'Hراد أن ��در /طر ا���ر ����
��ل /ط
  .  cm 2.5/طرھ� د���ر �زا�ري ،  10

�ر���� ���I ���د�ر ھذا ا��طر، �و�(� ذ�ك �ر�م ��ط�ط& ) 1 � Aو�ا/�رح �رو�و
���ب�.  

، و أن 2.7cm و1�د (���� ����ر ھ �1رإذا 1��ت أن �
د /ط
� ا���ود 1ن �1ن ) 2
                            .؛ ا(�ب /طر ا���ر 3,75.105kmا��
د ��ن ا���ر و�طI ا!رض 
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�ح���#" ا	!  ا	�$�  و'&% ا	

  

  

  

  

  

  

  

  ا��
	�  ا��ل  ا��ؤال  
ا��	ر
ن 

  ا�ول
  
  
  

  ���ط06

  ....................	��ول �	ض ��ور ا�	�ء : 1  1س
  ................................�وف ا��د
د : 2
3  �
  .....................................$��#�ت !�ز
  .................................أ�)وب ا�ط
ق ا�%�ز 4
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	ن . ا�%�ز ا�	�ط�ق ھو !�ز .��-, ا�+
درو*
ن  •  2س

��رق 	2 �دوث $ر0�� 3��4 �3�  

0,5 +0,5  


�) أ  3س-

%� ا�*ز���( ,-�
	
 : 	��د�� ا���4#ل ا��

Fe + 2HCl → FeCl2 + H2  


%� ا��7رد
�  ) ب���( ,-�
	
  :	��د�� ا���4#ل ا��
Fe(s) + 2(H

+
+Cl

-
)aq → (Fe

2+
+2Cl

-
 )aq+ H2(g)  
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1,5 

ا��	ر
ن 
  ا�.��,

  
  
  

  ���ط06

ر	زه . �وع ا��
�ر ا��+ر)�-, ا�	���	ل ھو �
�ر 	���وب  1س

  ∽: ا��ظ�	,
  

0,5 + 1 


�دث إذا >	س ا�	�	�ر ���, ا�طور وا��
�دي 	��   2س 3��$
  .2 ا��
	س@ا�����ر �دارة ا��ر�
ب #�د 	و

1,5  

  : إذا >	س ا�	�	�ر ��ك ا�طور $�ط $��3  3س
إذا ��ن 	�)ض ا�	طر�0 	ن 	�دة #�ز�� ���+ر)�ء >  -

  .......................��	ر
�دث أي 7,ء 
إذا ��ن 	�)ض ا�	طر�0 	ن 	�دة ����0 ���+ر)�ء و��ن   -

  :#	ر

�دث �3 أي 7,ء؛ 	�زو> #ن ا� � 
 ...رض، $

� �

ر 	�زول #ن ا�رض 3��$ 
��ق �+ر)�-!...  
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�#()*�	)+ %##��  	&��ء ا	2(01 /.-, ا	
  

  ا�
��5ت  ا��ؤ�رات  ا��
��ر
ا��ر��� ا������  -1

��
  ��و�
ا���د
د أو �*ب 0رص ا��	ر )���ط�� ا���د
�  •  1س

 )أا�	)د(

 ا��Iدام �	وذج ا>���7ر ا�	���
م ��@وء •

ا���	�ل ا�ر�م أو ا�	Iطط ا�	
-م و ا�	�)ر  •
�
  #ن ا�و@�

1  

أو ا�����ب )
ن " ط��
س"ا��Iدام #
�0  •  2س
  ا�)��د 

1  


��ل ا����م  -2��Aا
  !دوات ا���دة

 ��� ا�ر�م وا�)
���ت  •  1س

•  �
 ��� ا��
�0ت ا��ر$

• ��
�� �
  ا���)
ر )�%� #�	

2  

 ا���
*� وا�و�دة –ا����ب  •  2س

 ا���	�ل ا�	�ط���ت  •

  ا��رام ا�ر	وز •

2  

3- ����Lم ا�����ل   ا
�(�*Lا  

ا���)
ر ا���
م #ن 	را�ل ا�)رو�و�ول  •
 ,(
  ) ا�����ل ا�	�ط�, �M$��ر(ا��*ر

1  

��د
ر ر�)�  –ا>���	�ل ا�	���ب ��و�دات  •
�*
  ا���

�ل   ا���Lن -4
�(�*Lا  

• ،�(�*Lم ا
 و@وح ا�Iط، ��ظ
م ا��4رات ��ظ
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